
NAVY AND GRAY CAP  Brushed 
cotton twill cap has 3-D embroidered 
VFW logo and white sandwich bill. 
Structured, medium profile, six-panel 
cap with hook-and-loop back strap.  
Imported.  7203  $18.95

RED AND BLACK CAP Cotton twill, 
structured, medium profile, six-
panel cap with white sandwich bill. 
Embroidered with VFW Emblem. 
Hook-and-loop back strap. Imported.  
7202  $18.95

OD GREEN VFW CAP  Cotton twill with 
embroidered VFW logo in black. Six-
panel, medium profile with hook-and-
loop back strap.  Imported.  7194  $22.95

VFW CAPS

VFW CAP  VFW logo embroidered.   
Red with black mesh front and bill, black 
brushed twill sides, six-panel, medium 
profile with hook-and-loop back strap.  
Imported.  7176  $19.95

VFW LOGO CAP   Embroidered VFW logo. Patriotic flag 
design sandwich bill, structured, six-panel, medium profile 
with hook-and-loop back strap. Made in the USA. 
While quantities last.

NAVY BLUE VFW CAP  Brushed 
cotton twill cap with red sandwich 
bill, embroidered full color VFW 
Emblem. Medium profile, six-panel 
cap with hook-and-loop back strap. 
Imported.  7200  $15.95

M
ADE INM

ADE IN

7784	 Blue/White	 $21.95	 NOW $14.95
7235	 Red/Blue	 $31.95	 NOW $19.95

N E W

NEW! COMBAT TESTED CAP  Khaki/charcoal. 
Six-panel, unstructured. Silver slide buckle 
closure. Frayed bill with charcoal underneath 
VFW Combat Tested logo embroidered in 
maroon on front panel. Woven loop label on 
closure "EST 1899". Imported; decorated in the 
USA.   7258    $21.95

CAMOUFLAGE VFW CAP  Cotton/poly 
blend, six-panel, medium profile cap with 
solid or mesh back. Embroidered VFW 
Emblem on patriotic camouflage pattern. 
Adjustable plastic back strap.  Imported.
7222	 Solid back 	 $21.95  NOW $17.95
7223	 Mesh back 	$21.95  NOW $17.95 
While quantities last.
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VFW STRETCH FIT CAP  Gray and 
black polyester two-tone body with 
black front and VFW embroidered 
letters.  Stretch fit construction, six-
panel, medium profile and structured 
style.  Hook-and-loop back strap.  
Imported.  7199  $18.95 

COYOTE BROWN GAITER   
Lightweight, stretchy, seamless 100% 
polyester can be worn several ways. 
One size fits most. 10 x 20" with black 
VFW logo screen printed.   Imported.  
Due to this type of product, we will 
not accept returns.     1979  $5.00
While quantities last.

VFW CAPS

BLACK AND GRAY CAP  Black and 
gray twill front with woven label 
with VFW logo. Black brushed twill 
sides, black bill, six-panel, medium 
profile with hook-and-loop back 
strap.  Imported.  7175   $18.95
While quantities last.

M
ADE IN

VFW VISOR  Gray medium weight 
cotton twill. 3D embroidered logo. 
Hook-and-loop back strap.  Imported.  
7132  $19.95 

CANVAS CAP  Brown canvas with 
black accents. Tan and black VFW 
Emblem embroidered on this six-
panel, medium profile, cap. Hook-
and-loop back strap. Imported.  
7226  $23.95

VFW COMBAT TESTED 
BOONIE  55/45 cotton/

polyester. Coyote brown 
with screenprinted Combat 
Tested logo on top. Adjustable 
chin strap. Imported; 
decorated in the USA.   
7187     $21.95PONYTAIL CAP  Elastic criss-cross ponytail 

opening. 100% polyester with leather U.S. 
flag patch. With “Est. 1899” on red tag. 
Adjustable hook-and-loop back strap. 
Imported.   7154  $17.95

LOGO GAITER  Color logo on 
gradient gray background. 100% 
polyester microfiber. 9 x 19". 
Machine washable. With vinyl 
storage bag.  Not medical grade. 
Made in the USA. Due to this type of 
product, we will not accept returns.    
1965    $14.95  NOW $12.95
While quantities last.

BERET WITH VFW PATCH  
Indicate color and sizes desired. 
Minimum order 12. Imported.
7116   For 12   $408.00

Colors: 
Navy blue
Kelly green
Gold
Black
Maroon 

Sizes: 
Small 6¾-67/8
Medium 7-71/8
Large 7¼-73/8
X-Large 7½-75/8
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NEW LOOK! POCKETED T-SHIRT  
Heavyweight T-shirt of 100% 
cotton in navy blue with heat 
seal full color VFW Emblem on 
left chest above pocket and full 
color Emblem on the back. Unisex 
sizing.  Made in the USA.  
7607  	M-3XL    $35.00

Pocket

M
ADE IN

VFW IN-STOCK  NO WAITING - IN STOCK   - READY TO SHIP

NO ONE DOES MORE T-SHIRT  Screened on 
front and left sleeve. 60/40 cotton/polyester, 
black. Tagless for comfort. Moisture-wicking 
odor protection and UPF 30+. Unisex sizing. 
Imported; decorated in the USA.
7874 	 S-4XL	 $27.00

REFLECTIVE LONG-SLEEVE T-SHIRT
100% polyester. Red T-shirt with reflective 
silver imprint perfect for Riders. “Veterans 
of Foreign Wars” on right sleeve and “You 
Are Not Forgotten” on left sleeve. Unisex 
sizing. Runs large. Imported; decorated in 
the USA.  7873   S-3XL    $27.00

Left sleeve

SAND CAMO T-SHIRT  100% polyester 
moisture management. Sublimated camo 
panel inserts. VFW logo. Unisex sizing. 
Imported; decorated in the USA.
7511 	 S-4XL	 $34.00

RED FRIDAY T-SHIRT  
Sublimated with VFW logo on 
left sleeve. Unisex sizing. 92/8 
polyester/spandex. Imported; 
decorated in the USA.   
7647   S-4XL	    $40.00

NEW! PATRIOTIC T-SHIRT 
100% polyester. Red, white and 
blue sublimated design. VFW 
logo on front left chest, Combat 
Tested logo back upper neck. 
Unisex sizing. Imported. 
7398  S-4XL   $40.00

NEW! CREW NECK T-SHIRT 
Nylon. Set-in sleeves. Full 
back “Established 1899” . 
VFW logo on front. U.S. flag 
on left sleeve. Unisex sizing. 
Imported; decorated in the USA.               
7591   S-4XL   $38.00

N E W
N E W

Back

Front

Back

Front

Back

Front
Front
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OD GREEN T-SHIRT   Moisture wicking 
100% polyester T-shirt screened with 
VFW Emblem. Unisex sizing.  Imported; 
decorated in USA.   7811  	 M-3XL	 $17.00

VFW IN-STOCK NO WAITING - IN STOCK   - READY TO SHIP

VFW EAGLE T-SHIRT  Heather navy blue. 
60/40 cotton/polyester with screenprinted 
design on front and Combat Tested logo on 
sleeve. Slightly fitted men’s cut. Imported; 
decorated in the USA.
7066   S-3XL	   $20.00

NEW! VFW RIDERS GROUP T-SHIRT Black, 
100% preshrunk cotton. Screened design 
on full back. VFW logo screened on left 
chest. Imported; decorated in USA. 
7309   S-3XL   $21.00

NEW! LADIES’ PINK T-SHIRT 100% polyester. 
Combat Tested logo screenprinted in white 
on left sleeve. “This badass wore combat 
boots” in white on back. 'Veteran” in white 
on front. Runs small. Imported; decorated 
in the USA.    7617   S-3XL   $21.00

GRAY T-SHIRT  100% preshrunk cotton. 
Screen printed with “No One Does More 
For Veterans.” Unisex sizing. Imported; 
decorated in the USA.
7880 	 S-3XL	 $14.95

NEW! LADIES’ RED T-SHIRT 100% polyester. 
Combat Tested logo screenprinted in white 
on left chest. White and blue silhouette 
with veteran in white on back. Imported; 
decorated in the USA.
7616   S-3XL    $21.00

N E W N E W N E W

Front Front Front

Back Back Back
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VFW LOGO BLACK POLO
• 100% moisture wicking polyester 
• Stain release, wrinkle and snag resistant 
• Three-button placket with matching buttons 
• Rib knit curl-free collar 
• Hemmed cuffs, tag-free label
• VFW logo embroidered on left chest 
• No additional 	embroidery available
• Imported (Egypt); decorated in the USA
7706  Men’s  	
S-4XL    $36.00 

7708  Ladies’ 
S-3XL    $36.00 

Men’s

Ladies’

 NO WAITING - IN STOCK   - READY TO SHIP
    Purchase as shown - no additional  embroidery on these products

VFW IN-STOCK

HEATHERED POLOS  
• 87/13 polyester/elastane heathered wicking knit 
• Protects against the sun with 50+ UPF 
• Wicks moisture 
• Tagless label 
• VFW logo embroidered on left chest 
• No additional 	embroidery available
• Men’s has three-button placket 
• Ladies’ has five-button placket 
• Set-in sleeves 
• Side vents 
• Imported; decorated in the USA
7909	 Men’s red	 S-4XL	 $54.00
7910	 Ladies’ royal	 S-3XL	 $54.00
7911	 Ladies’ red	 S-3XL	 $54.00
While quantities last.

Men’s

Ladies’

MEN’S MAROON LEGEND POLO  
• 100% polyester 
• Three-button placket with collar 
• Heathered collar, shoulders and sleeves
• Set-in sleeves with white accent
• Side vents 
• VFW logo embroidered on left chest 
• No additional embroidery available 
• Imported; decorated in the USA
7517	 S-4XL       $45.00

N E W

NEW! BROOKS BROTHERS® SHIRTS 
• 4.4-ounce, 96/4 cotton/spandex 
• Button-down collar, left chest pocket 
• Taped seams
• Pearlized buttons and rounded, adjustable cuffs 
• VFW logo embroidered on left chest 
• No additional 	embroidery available
• Imported; decorated in the USA
7460	 Blue, S-4XL	 $82.00
7585	 Gray, S-4XL	 $82.00

N E W

Pocket
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VFW IN-STOCK

BLACK VFW QUARTER-ZIP FLEECE  
• Men’s cut 
• Anti-pill 100% polyester
• Oversized nylon reinforced side seam 

pockets with elastic cuffs and hem
• VFW logo embroidered on left chest
• No additional embroidery available
• Imported; decorated in the USA   
7700   S-4XL    $50.00

MEN’S FLEECE HOODIE  
• Established 1899 in gray 
screened on front 
• Set-in sleeves with rolled
forward shoulder seam 
• 51/42/7 polyester/cotton/rayon 
• Hanger loop label 
• Three-panel hood with drawcord 
• Front pouch pocket 
• Imported; decorated in the USA 
7648   S-3XL    $48.00

 NO WAITING - IN STOCK   - READY TO SHIP
    Purchase as shown - no additional  embroidery on these products

N E W

NEW! CREWNECK POCKET 
SWEATSHIRT 

• 50/50 cotton/polyester fleece 
• Front pouch pocket 
• Yellow distressed screen print 
• VFW logo on front
• Combat Tested logo on back
• Unisex sizing
• Imported; decorated in the 

USA
7367 S-4XL $30.00

NEW! BLACK RAIN JACKET  
• 100% water-resistant 

polyurethane 
• Fully lined with adjustable 

drawcord
• Hook-and-loop pockets on front
• VFW logo embroidered on left 

chest
• No additional embroidery 

available
• Unisex sizing 
• Imported; decorated in the USA
7618   S-5XL   $65.00

N E W

N E W

NEW! LADIES’ LAVENDER 
QUARTER-ZIP

• 92/8 polyester/spandex 
• Ladies’ fit 
• UPF 30+ sun protection 
• Thumbholes for added warmth
• VFW logo embroidered on left 

chest
• No additional embroidery 

available
• Imported; decorated in the USA
7504 S-3XL $53.00

Back
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